



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6214.**

Benyújtás dátuma: **2019-05-23 15:01**

Parlex azonosító: **1MZH8Q10001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor nyithat újra a zánkai iskola?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ön egy korábbi, a zánkai Egry József Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégiummal kapcsolatos kérdésemre adott válaszában azt írta: "Nem született döntés az iskola bezárásáról. A zánkai felújítás ideje alatt az intézmény a jelenlegi helyén ideiglenesen nem tud működni, az épület nem használható. A munkálatok mértékét, ütemezését, az egyes objektumok érintettségét a terület tulajdonosa határozta meg. Az oktatás átmenetileg más helyszínen zökkenőmentesen tovább zajlik, a Pápai Szakképzési Centrum a jövőben is biztosítani fogja annak folytonosságát."

Kérdéseim:

1. Ha a zánkai felújítás csak ideiglenesen akadályozza az iskola jelenlegi helyen való működését, és a cél az iskola felújítást követő újranyitása, akkor miért nem volt megfelelően előkészítve az iskola átmeneti bezárása? Miért nem kaptak erről az iskola és a szülők megfelelő időben tájékoztatást? Miért hirdethetett felvételt az iskola a következő évre is?

2. Ha ideiglenesen szünetel az iskola jelenlegi helyen való működése, akkor pontosan mikor fog újranyitni, mikor folytatódhat az oktatás a jelenlegi helyén, ha – mint írja – a munkálatok ütemezésének terve már elkészült, így az iskola fenntartója, a minisztérium által megismerhető? Mikor fogják erről tájékoztatni a vezetést és a szülőket?

Várom válaszát!

Budapest, 2019. május 23.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő